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PROCES - VERBAL 

Încheiat cu ocazia dezbaterilor şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, 

convocată de îndată ȋn data de 01 aprilie 2024, ora 16
30

 
 

 

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 01.04.2024, ȋn şedinţă extraordinară, 

fiind convocat de îndată în baza dispoziţiei primarului nr. 474/01.04.2024. 

Şedinţa extraordinară are loc la la sediul unde își desfăsoară activitatea temporar, str. Olteniei, nr. 1, 

începând cu orele 16
30 

şi este publică.  

La şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri: Menan Samir, Daniel 

Daniela, Arslan Ozgun, Vlăduț Manuel-Vasile, Sali Sabri, Vlădescu Luminița. 

Preşedinte de şedinţă este desemnat domnul consilier local Păun Niculae. 

Participă: domnişoara secretar general al Municipiului Medgidia, Solomon Melania. 

Sunt invitaţi:, doamna Popa Feza-consilier R.C.L.M.P.A., doamna Prunău Elena-Daniela- şef 

serviciu APL. 

 

Dl. preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 13 voturi „pentru”. 

 

Ordinea de zi cuprinde: 

I . PROIECTE  DE  HOTǍRÂRI: 

1. Proiectul de hotărâre nr. 93/01.04.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru 

ședința extraordinară convocată de îndată din 01.04.2024                                                                                                                                                                                                                                                                      

 Initiator:Primar, Valentin Vrabie 

2. Proiectul de hotărâre nr. 94/01.04.2024 pentru modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local nr. 90/2024 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici 

pentru investiția „Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale medie presiune și 

racorduri de gaze naturale în UAT Medgidia, sat Valea Dacilor și sat Remus Opreanu” 

                                                                                                                       Initiator:Primar, Valentin Vrabie                                                                                                                               

 

3. Proiectul de hotărâre nr. 95/01.04.2024 privind aprobarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Clubului Sportiv “MEDGIDIA”, pentru anul 2024 

                                                                                                                       Initiator:Primar, Valentin Vrabie                                                                                                                                   

 

 

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 93/01.04.2024) privind 

alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară convocată de îndată din 01.04.2024.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 93 de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi 

“pentru”. 

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 94/01.04.2024) pentru 

modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 90/2024 privind aprobarea actualizării 

indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale 

medie presiune și racorduri de gaze naturale în UAT Medgidia, sat Valea Dacilor și sat Remus Opreanu”.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 94 de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi 

“pentru”. 

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 95/01.04.2024) privind 

constituirea dreptului de uz și servitute, cu titlu gratuit, în favoarea GAZMIND S.R.L..   
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Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 95 de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi 

“pentru”. 

Preşedintele de şedinţă desemnat, domnul consilier local Păun Niculae, declară închise lucrările 

şedinţei extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 

01.04.2024. 

. 

 

Preşedinte de şedinţă, 

Păun Niculae 

 

 

 

Secretar General Municipiul Medgidia, 

                 Melania Solomon 

 

 

 

 

 
Redactat, 
Consilier, Ceauşu Ionela 
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